



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage

Drucksachen-Nr.
08.04.2011

KLEINE ANFRAGE

gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz
- öffentlich -
von Tobias Lücke (CDU)

Beratungsfolge	am	TOP
Kleine Anfragen		

08.04.11

Betr.: Aktueller Sachstand zum „Informations- und Erfahrungsaustausch zwischen Bezirksverwaltung und Sportvereinen“

Am 23.03.2010 hat der Ausschuss Bildung/Kultur/Sport den fraktionsübergreifendem Antrag „Informations- und Erfahrungsaustausch zwischen Bezirksverwaltung und Sportvereinen“ (Drucksachen-Nr. 4214/10) einstimmig beschlossen. Demzufolge lädt das Bezirksamt Hamburg-Nord einmal pro Jahr Vertreter aller Sportvereine im Bezirks Hamburg-Nord zu einem „Runden-Tisch-Gespräch“ ein. Hierbei sollen „Informationen und Erfahrungen zwischen Verwaltung und Sportvereinen ausgetauscht und das Vergabeverfahren von Hallennutzungszeiten sowie die aktuellen Nutzer und Nutzungszeiten in den Sporthallen des Bezirks vorgestellt werden.“

Vor diesem Hintergrund frage ich das Bezirksamt:

1. Hat seit dem Beschluss des Antrags ein Informations- und Erfahrungsaustausch zwischen Bezirksverwaltung und Sportvereinen in Form des Runden-Tisches stattgefunden?

Wenn Ja:

- a. Wann fand dieses Treffen statt?
- b. Was wurde beschlossen?
- c. Wie wurde dieser Informations- und Erfahrungsaustausch von den Sportvereinen angenommen und bewertet?
- d. Wie bewertet das Bezirksamt diesen Informations- und Erfahrungsaustausch?

- e. Konnten aus Sicht des Bezirksamtes die Hallennutzungszeiten durch den Informations- und Erfahrungsaustausch mit den Sportvereinen optimiert werden?
- f. Für wann ist das nächste Treffen geplant?

Wenn Nein:

- a. Wieso nicht?
- b. Wurden die Sportvereine hierüber informiert?
- c. Für wann ist das Treffen geplant?

Tobias Lücke